
Dobrý den, ahoj,  

mé jméno je Adéla Dudová, je mi 22 let a na Filozofické fakultě studuji 

čtvrtým rokem. Na chodbách krásných budov FF mě však nepotkáte. My 

psychologové jsme totiž stranou všeho světa, mimo vaše zraky (a někdy 

i mimo realitu) – na Vodární 6. I my z této univerzitní díry ale chceme 

být slyšet, a proto například vytváříme memes nebo kandidujeme do 

senátu. Jako studenti psychologie jsme tam sice pěkně schovaní, ale náš 

hlas být schovaný nemusí.  

Jsem relativně normální (spíš ne, ale psychodiagnostické testy zatím 

neukázaly žádné velké odchylky od normy) holka z Českých Budějovic, 

doma mám pár zvířat větších i menších, takže se za nimi pravidelně vracím. Týdně jezdím vlakem 

cestu dlouhou tak, jako kdyby sis vyrazil na výlet do Benátek. Co z toho plyne? Mám svatou 

trpělivost. ČD i všichni skokani do kolejiště ji za ty čtyři roky dokázali posunout na astronomickou 

úroveň. Vystupování před lidmi mi nevadí a ráda hájím věci, o kterých jsem přesvědčena, že mají 

smysl, anebo naopak smysl nemají, a proto se musejí někam pohnout. Ve škole se mi některé věci 

k lepšímu již změnit podařilo, ale jen pár lidí ví, že jsem byla jedním z jejich hybatelů. Baví mě totiž 

přihlížet progresu, který vede správným směrem, a zároveň se pod něj nepodepisovat a sledovat jej 

v anonymitě. Tuhle taktiku vřele doporučuju všem, kteří chtějí svět měnit k lepšímu, a zároveň jsou 

neradi středem pozornosti. :) 

Jsem také členkou disciplinární komise FF UP. Bakalářskou práci jsem psala na téma „Vliv hipoterapie 

na pacienty s psychiatrickým onemocněním“, diplomovou prací na ni navazuji s tématem 

„Hipoterapie a dotyková terapie u vážně nemocných pacientů ve zdravotnických zařízeních“. Od 

února 2023 nastupuji do výcviku krizové intervence. Ve volném čase se vydávám do přírody, 

nejraději na hřbetu svého koně, ale často i po svých s krosnou na zádech. Baví mě tvůrčí činnosti, 

maluju, drátuju, dělám keramiku. V rámci brigády doučuji děcka. Ráda vařím nejen studentskou 

kuchyni. 

Tak sbohem a šáteček! 


